

APATIE aneb proč se nic nemůže změnit. ZOMBIFIKACE českého národa

- editor007 | 12. června 2024

ČESKO: Volby jsou smutným příkladem zombifikace obyvatel ČR - nevzdělanost, ztráta zdravého selského rozumu, znalosti historie.

300letá okupace Rakouskem spojená s vymýcením a vyhnáním českých elit a dlouhodobé odštěpení národa od zkušeností a znalostí s řízením státu a společnosti je také jedním z důvodů.

Když je obecně známo, že cca 80% našich zákonů je vytvořeno v Bruselu (a všechny jsou namířeny proti nám, pro naše další zchudnutí připravit nás o domy, o auta, poslat do války mimo naše území, atd.) a naše vlády a parlament je pak včlenění do naší legislativy, a přesto 64 % našich voličů zůstane doma a nejdou svým hlasem bojovat proti tomuto novému zotročení zahraničním kapitálem - zombie/ovce?

Když vláda má důvěru cca 17 % obyvatelstva, ale ti, co volili, dali vládním stranám cca 37%? Když poklesne počet hlasů pro SPD, které zachraňuje především Ivan David, a přes 10 % dostane Turek a Motoristé, kteří z hlediska řízení státu nenabízejí ani zkušenosti, ani vizi?

Když Aliance národních sil, sdělovacími prostředky usilovně držená mimo dosah veřejnosti, která má mimořádně vzdělané vedení v PhDr. Vladimíře Vítové a dalších, dostane 15.000 hlasů? Což odpovídá cca polovině 30.000 sledujících z ČR a SR pravidelných sledujících V.V.Pjakina a mají tedy základní konceptuální vzdělání o řízení současné davo „elitářské“ společnosti.

„Každý v rozsahu svého chápání řízení společnosti může hájit zájmy své a své rodiny, anebo slouží těm, kteří znají více“.

Ing. Petr Kovář



APATIE aneb proč se nic nemůže změnit

Mám pocit, že za 34 let budování „demokracie“ došlo k neskutečné deformaci národa a většina lidí se bojí o zaměstnání a svůj volný čas lidé tráví sledováním televize, případně konzumací piva.

O politický a veřejný život má zájem málokdo. Platy a důchody jsou zvyšovány souběžně s mírou inflace a to tak, aby se občané nějak výrazně nezačali bouřit. Hospodářství bylo po roce 1989 „přeorganizováno“ tak, aby řadu prosperujících našich státních podniků získali zahraniční společnosti a ty pak formou dividend pošlou celý zisk na západ. Například vodárny a banky posílají desítky miliard formou dividend na západ.

Další věcí je, jak se dotace EU využívají. Povětšinou je dostanou majitelé velkých stavebních a zemědělských firem a obyčejný pracující občan z nich nic nemá.

ASPEN Institut (česká pobočka založena a financována Bakalou a Schwarzenbergem) pomocí medií předkládá informace tak, aby si občan do svého podvědomí vryl to, co vládnoucí elity považují za správné. Potom je občan v televizi „krmen“ úpadkovou kulturou. Obyčejný pracující člověk je zavlečen pomocí hypoték a půjček do finančního otroctví a tudíž nemá čas, zájem a ani sílu se věnovat veřejnému a politickému životu. A o to jde všem vládám. Lidé jsou tak apatičtí, že pokud v televizi, v novinách či jiném médiu slyší 100x opakovaný názor nějakého politika či ekonoma, tak tento názor si pod vlivem podprahového vnímání zafixují sic ne jako dobrý, ale jako nutný.

Tak je většina lidí přesvědčena politiky, že se musí posunovat odchod do důchodu.

Pozn.: Aby se mohlo financovat zbrojení, platit předražené státní zakázky, posílat peníze na Ukrajinu.

Zkráceně řečeno: VĚTŠINA LIDÍ se ZMĚNILA NA OVCE

Petr Kania

AUTOR: Petr Kania, Ing. Petr Kovář <https://aliancenarodnicksil.cz> / Telegram

ZDROJ: Telegram